

奥巴马危急!

美总统选举将进入100天倒计时 相互攻讦不留情 胜负或在毫厘间

丹佛枪击事件发生当日,奥巴马提前结束在佛罗里达州的竞选行程,返回白宫应对这一事件。 新华社 图

随着美国总统选举即将进入100天倒计时,民主党和共和党两大阵营的对垒越发尖锐。无论是民主党方面志在连任的现任总统奥巴马,还是稳获共和党总统候选人提名的前马萨诸塞州州长罗姆尼,都在使出浑身招数,争夺竞选优势。

然而,美国政治分析家认为,由于两名竞选人都有明显“短板”,只要经济形势不发生大的变化,两人在竞选中可能形成僵持。在此情况下,谁的“耐力”更好,最终胜出的可能性就越大。

论攻讦,奥巴马阵营先胜一筹

实际上,民主党和共和党的预选结果在4月底就已见分晓。从那时开始,先期资金充裕、经验丰富的奥巴马阵营就展开了对罗姆尼的“围剿”。

从5月份开始,奥巴马阵营针对罗姆尼的私募股权基金投资经历大做文章,指责罗姆尼从拆分、出售美国企业中获利,并称他投资了不少将工作外包的企业,导致美国就业机会流失国外。此外,奥巴马阵营还就罗姆尼不肯公布历年收入情况与他在海外“避税港”拥有账户等问题发难。

近来多项民调结果显示,奥巴马阵营发动的这一系列攻击在宾夕法尼亚、俄亥俄等制造业占经济比重较高的州较为有效。

面对奥巴马阵营的攻势,仍在忙于整合共和党内部各派力量的罗姆尼方面一开始有些手忙脚乱。但随着选战深入,罗姆尼阵营逐渐稳住阵脚,抓住选民最关注的经济前景问题展开反击。同时,在跟着奥巴马的节奏走了两个多月后,罗姆尼将于本星期离开美国,前往欧洲、中东地区访问,为自己较为欠缺的外交经历“补课”。

论筹款,罗姆尼显示过人能力

尽管在设置话题方面没有奥巴马阵营老练,但罗姆尼在稳获共和党候选人提名后显示出过人的筹款能力。根据两个竞选阵营公布的数据,罗姆尼在5月份筹款总额接近7700万美元,超过奥巴马的6000万美元;而在6月份,罗姆尼继续扩大这一优势,筹款达到创纪录的1.06亿美元,比奥巴马的7100万美元多出3500万。

与此同时,为遏制罗姆尼的上升势头,奥巴马阵营近来竞选花费迅速上升。6月份,奥巴马阵营的支出是罗姆尼的两倍,其中最大一块是在竞选广告上投入的4300万美元。奥巴马阵营还雇佣员工在全国构筑基层网络,6月份,这方面的工资开销达290万美元。此外,奥巴马阵营6月用于民调的花费也达260万美元。

一边花钱如流水,另一边筹款却落后,这一情况在民主党内部引起不小的恐慌。该党人士担心,如果这一情况持续下去,奥巴马将在关键的9月和10月被迫削减电视广告支出和裁减竞选工作人员。届时,面对拥有资金优势的罗姆尼,他的处境将非常被动。

■据新华社

分析

谁“耐力”更好 就可能笑到最后

分析人士认为,在筹款落后于对手的情况下,奥巴马阵营仍然在选举前期花费重金“压制”罗姆尼是有其考虑的。

美国智库布鲁金斯学会的美国政治问题专家威廉·高尔斯顿评价说,奥巴马阵营的做法与前总统小布什在寻求连任时对民主党挑战者克里的战略近似:利用选民对挑战者不太了解的特点,在前期通过广告轰炸将其负面形象在选民心中固定下来,这样,即便中立选民对现任总统不满,他们也可能觉得挑战者是个更糟的选择。

近期多项民调显示,在全国范围内,奥巴马与罗姆尼的支持率几乎不相上下,而且当前尚未决定选谁的选民人数不超过10%。这说明选举的成败将取决于双方谁能更好地发动各自的支持者参加投票。

分析人士指出,只要经济情况不发生大的变化,奥巴马与罗姆尼这两个竞选阵营哪一方“耐力”更好,就可能笑到最后。

民调

●在整体经济能力上,罗姆尼的支持率具有压倒性的优势

●在整体形象上,对奥巴马有好感的民众比罗姆尼多一倍

美首位女宇航员 患胰腺癌病逝

与胰腺癌顽强斗争17个月后,美国首位进入太空的女性萨莉·赖德23日平静地在其加州的家中逝世,享年61岁。

奥巴马赞她为“国家英雄”

美国总统奥巴马闻讯后表示,作为首位进入太空的美国女性,萨莉是“一位国家英雄、一个强有力的模范,她的一生表明,没有什么我们做不到”。

美国航天局局长查尔斯·博尔登发表声明说,萨莉·

赖德以非凡的魅力和专业精神打破了行业藩篱,真正改变了美国航天项目的面貌,她的逝世意味着“美国失去了一位最好的领军人物、教师和探索者”。

1983年进太空,时年32岁

赖德是美国洛杉矶人,毕业于斯坦福大学,获物理学和天体物理学学士学位,后于1975年和1978年分别获得物理学硕士和博士学位。

大学毕业找工作时,赖德看到了美国宇航局招聘航天员的广告。她在1982年接受《纽约时报》采访时称,当看到这则招聘广告时,她坚定地告诉自己“我就是他们(航天员)中的一员”。随后赖德递交了申请,最终被录用。她是美国第一批接受NASA航天员培训的六名女性之一。

1983年6月18日,赖德参加了挑战者号航天飞机执行的STS-7使命,时年仅32岁。她担任飞行工程师,负责操纵航天飞机的机械臂。

这次太空之旅使她成为美国历史上进入太空的第一位女宇航员,也是世界上第三位进入太空的女宇航员,前两位是前苏联的捷列什科娃和斯韦特兰娜·萨维茨卡娅。

退休后撰写过多部科学书籍

赖德从美国宇航局退役后成立了自己的公司,激励女孩和年轻女性投身科学事业,她还曾撰写过多部科学书籍。

迄今为止,美国还没有以她为主角的回忆录或电影作品。应赖德的要求,美国宇航局一直对她的病情保密。

■综合新华社、法制晚报



▲萨莉·赖德



“颈肩腰腿痛”“冬病夏治”穴位敷贴效果好

头伏农历五月三十,中伏六月初十,末伏六月二十

头伏,长沙骨质增生专科医院骨科门诊挤满了进行“冬病夏治穴位敷贴”的人。在这庞大的队伍中,除了有中老年人,年轻人也不少。对此,原附二医院骨科主任,中国特效医术研究会委员,从事骨科教学、医疗工作长达40余年,现在长沙骨质增生专科医院长年亲诊的刘忠明老教授称发现了“两新”,一是年轻的白领坐族成了颈、肩、腰、腿痛的“新人群”,二是“冬病夏治”穴位敷贴成了一种健康生活防病治病的新时尚!

“颈肩腰腿痛”折磨年轻白领

在市政府上班,30岁的小姐自高中使用电脑起已有10余年,而颈椎病就折磨了她6年。起初,只是颈、肩、背胀痛。尔后,疼痛加剧、麻木、头晕、走路似踩棉花等症状都出现了。“有时坐在电脑前,都抬不起拿鼠标的手,很酸痛。我周围好多在

办公室伏案工作的人都这样。大家都在寻找保养治疗的好方法,什么健康枕、磁疗腰带大家试过都没什么用。”王小姐表示说。

有天在报纸上看到新闻,起伏长沙骨质增生专科医院可预约做冬病夏治穴位敷贴,王小姐立马预约。可无奈头伏那日工作忙,怎么也抽不出时间,错过了。下班后她拨打该院电话取消预约,却意外得知,穴位敷贴不仅起伏当日贴,整个夏天都可以贴。次日,王小姐欣喜的来到长沙骨质增生医院进行了穴位敷贴,同时,王小姐也趁机向该院的刘忠明老教授咨询治疗颈椎病的方法。

穴位敷贴整个夏天都可贴

对此,刘教授表示,夏季是人体阳气最旺盛之时,传统的冬病夏治,主要集中在“三伏”天。但随着医学理论在传承上的继续创新和全球气温变

暖,敷贴疗法的治疗时间也有延长,每年立夏之后至立秋之前均可进行敷贴治疗,不必局限于“三伏”那三十天。另外,刘教授也提醒,若是想进行类风湿关节炎、肩周炎、颈肩腰腿痛、颈/腰骨质增生、颈/腰椎间盘突出此类疾病穴位敷贴的患者,仍可通过长沙骨质增生专科医院的骨病热线0731-820 99999进行预约。

小年轻患颈/腰椎病,治疗保养均重要

此外,在对王小姐进行详细检查后,刘教授建议她最好做系统的保守治疗。现在很多年轻人患了颈肩腰腿痛这类骨病,认为街头按摩即可。其实不然,若不及时去专科医院治疗,颈椎病严重者可能导致高位截瘫,危及生命。

长沙骨质增生专科医院27年来集中所有精力,只专注于骨病颈、肩、腰、腿痛治疗和研究,

形成了完善的治疗流程,程序化、系统化。自主研发的中药提速透化疗法和强渗透透骨疗法、最新引进的美国微创超氧双介入、胶原酶介入溶解术、开展的微创髓核摘除术、人工关节置换、脊柱内固定术等椎间盘突出症的疗法,是该院独有的一套非常完整的系统疗法,可以针对患者不同的病情选择最适宜的治疗方法,已利用这些方法成功治疗230000余例此类病人。是湖南省接诊此类病人最多的医院,也是中南地区颈、腰椎间盘突出介入治疗培训定点教学医院,为方便地、市、县及外地患者,节假日不休息。(详情可拨打颈、肩、腰、腿痛康复专线0731-820 99999咨询或登陆http://www.hngukeyy.com查询)

文/龙丰